

琉神友の会へのおさそい

琉神友の会は、末永く応援していただき活動を支えていただく 「琉神の家族」の会です。 皆様のご入会を心よりお待ちしております。

■お問い合わせ 〒422-8032 静岡市駿河区有東2-4-12, 2F Office Ryujin TEL: 054-689-3607 FAX: 054-689-0464

琉神友の会

年間費 2,160円 【特典】

機関紙「R人」を年4回お届けします。 琉神が指定する公演チケットを先行予約できます。 琉神が企画するイベント・ワークショップに優先的に参加が出来ます。 公演先などでのお土産が抽選で当たります。

■個人情報の保護について

Office Ryujin・琉神友の会事務局では、次の個人情報保護法方針に基づいてお客様の個人情報の保護を行います。

[個人情報保護法方針]

- 1. 国や地方自治体が定める情報セキュリティと個人情報に関する法律・条例を遵守いたします。
- 2. 全スタッフに対する教育啓蒙に努める他、管理責任者を設置し、個人情報保護法の周知徹底を図ります。
- 3. 個人情報の利用目的や対応窓口等を原則として事前にお伝えし、いただいた個人情報を適切に取り扱います。
- 4. 個人情報に関するコンプライアンスプログラムを常に改善いたします。

■お客様情報の利用目的

琉神友の会では、お客様からお預かりした個人情報を、以下の目的でお取り扱いいたします。

「お客様情報の利用目的」

- 1. お客様への機関紙のお届け、会費のご請求のため。
- 2. お客様への公演情報のご案内や、新商品・新サービスに関するご案内の送付のため。
- 3. お客様からのご要望やお問い合わせに対する回答のため。
- 4. 販売促進やサービス改善のため。
- 5. その他、必要に応じたお客様へのご連絡のため。

※お客様からお預かりした個人情報はOffice Ryujin・琉神友の会事務局で上記方針に基づき共同利用させて頂きます。

【送付先】FAX:054-689-0464

入会日

事務所使用欄 この枠には記入し ないで下さい ■郵送の場合 〒422-8032 静岡市駿河区有東2-4-12, 2F 琉神友の会(Office Ryujin内)

下記の各欄に必要事項をご記入下さい。裏面の個人情報の保護について及びお客様情報の利用目的は必ずお読み下さい。

ふりがな		電話番号
お名前		携帯電話番号 (緊急連絡先)
ご住所 (〒	_)	
	都 道	
	府 県	
E-Mail または携帯メ-	ール	会員番号(ご継続の会員様は、ご記入下さい)
琉神友の会		会費 2, 160 円 会員継続は、1年間有効です。
□ 新規ご入会		内に郵便振込払込取扱票を事務局よりお送りいたします。 話番号をご記入の上、上記金額を郵便局にてお振込み
□ ご継続		は大変恐縮ではございますが、手数料のご負担をお願い
□ 再入会	振込確認後、正式な入会となり、1	ヶ月以内に会員証を発行しお送りいたします。
琉神へのメッセージ		

入会確認日

会員証発送確認